



58-ая параллель

58-ая параллель. Спецвыпуск. День учителя

*Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен институтских,
Тем, кто считается в средних годах.
Тем, кто поведал нам тайны открытий,
Учит в труде добиваться побед,
Всем, кому гордое имя - учитель,
Низкий поклон и горячий привет!*



Ежегодно 5 октября свыше ста государств отмечают Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также неоценимый вклад педагогов в развитие общества.

Исторической предпосылкой для учреждения дня учителя стала состоявшаяся 5 октября 1966 года в Париже Специальная межправительственная конференция о статусе учителей, по результатам которой был подписан документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей».

В 1994 году Всемирный день учителя отмечался 5 октября впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно проходят именно в этот день, хотя в некоторых странах этот праздник отмечается и в другие дни.

Уважаемые учителя! От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником! Педагог занимает особое место в жизни каждого человека. Учителем становится тот, кто имеет призвание! Только человек с чутким сердцем, тонкой душой и огромным багажом знаний может дать юному поколению необходимое, значимое, важное, помогая добрым словом и мудрым советом. Желаем Вам крепкого здоровья, безграничного счастья, душевных сил и неиссякаемой энергии! Самая большая награда для педагогов – это успехи их учеников, поэтому пусть они всегда радуют и вдохновляют вас. Спасибо за ваш благородный и очень нужный труд!



День учителя - это праздник ярких и блистательных, строгих и ласковых, терпеливых и чутких, праздник мудрых наставников. Без учителя не было бы ни известного политика, ни прославленного героя: каждому из них когда-то двери в жизнь распахнул учитель.

С днем учителя!

«*Не смейте забывать учителей*», - написал однажды в своём стихотворении Андрей Дементьев. И мы можем с уверенностью сказать, что выпускники Гимназии N 58 своих родных педагогов не забывают. Они о них помнят и годами хранят тёплые воспоминания о родном учебном заведении и не менее родных наставниках. В этот профессиональный праздник поспешили поздравить учителей нашей гимназии выпускники прошлых лет.





С праздником, дорогие педагоги! Бывших учителей не бывает, ведь тот след, который вы оставили после себя, всегда будет помниться, а знания, которые вы дали, будут передаваться из поколения в поколение. Вы помогли стольким ученикам стать настоящими людьми, воспитанными и добрыми! Желаю вам, дорогие учителя моей родной гимназии, хороших учеников, которые будут стремиться быть лучшими/ Здоровья вам, счастья, признания и лёгкой работы.

Екатерина Господарцева,
выпуск 2022 г.

Хоть я и не учился в этой школе с первого класса, но за эти прекрасные пять лет я понял, насколько классные у нас учителя! От всей души хочу поздравить всех педагогов 58-ой гимназии с Днём учителя! Я никогда не забуду своего любимого учителя Оксану Александровну с её уроками русского языка и литературы, на которых мы не только учились, но и отдыхали одновременно. Не могу не сказать слов о моём классном руководителе в 10-11 классах Елене Владимировне, которая сейчас уже не работает в гимназии. Я считаю её лучшим учителем математики! Еще раз от души поздравляю всех педагогов гимназии N 58! Всех вам благ и всего самого доброго!



Никита Синельников, выпуск 2022 г.

Дорогие учителя!

Спасибо большое за Ваш труд. Вы встретили нас практически в самом начале нашего жизненного пути и оставались с нами, пока мы выросли. Знания, которыми Вы нас наделили, помогают нам идти навстречу к своим целям. Желаю Вам здоровья, терпения и того, чтобы ваши выпускники даже после окончания школы вспоминали Вас тёплыми словами.

*С наилучшими пожеланиями,
Георгия Дракулаки.*

Юля Дракулаки,
выпуск 2022 г.



Хочу поздравить всех учителей 58-ой Гимназии с Днём учителя! Большое спасибо хотелось бы сказать моей классной руководительнице начальной школы Оксане Юрьевне. Хочу пожелать успехов в таком благородном деле и умных, смышлёных учеников. Также хочу выделить Саидову Елену Владимировну, хоть она уже не работает в школе, но её я запомню навсегда за столь огромный вклад в меня как в ученицу, а также как хорошего человека. Хочу отдельно поздравить Банникову Оксану Александровну с Днём учителя. Спасибо за ваши полезные уроки русского языка (надеюсь, в моём поздравлении не будет ошибок). Всех с праздником!!!

Аня Зинченко, выпуск 2022 г.



Наступила осень, начался новый учебный год, а это значит, что мы все: и учителя, и воспитанники гимназии - вернулись к трудовым будням, в которых многих из нас ждут новые успехи в различных видах деятельности: учёбе, спорте, творческих начинаниях. И такие уже имеются.

Если хочешь быть здоров...



11 сентября в нашей гимназии состоялась торжественная церемония вручения знаков Всероссийского культурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне». Около 60-ти учащихся были награждены знаками отличия комплекса ГТО.

Готовясь к выполнению нормативов, ребята не только ставят перед собой цель – заработать знак ГТО, но и укрепляют своё здоровье, развивают силу, выносливость, а также вырабатывают в себе такие качества, как целеустремлённость и уверенность в себе.



На церемонии вручения знаков мальчишки и девчонки испытывали волнение, радость и гордость за то, что сумели достичь поставленной цели, преодолев трудности и пережив непростые испытания.

... сила без ума – сокровище плохое.



В сентябре стартовал ежегодный цикл Всероссийской олимпиады школьников. Это одно из главных интеллектуальных состязаний обучающихся, которое позволяет ребятам расширить знания по предметам, а также проявить себя в тех областях знаний, которые им наиболее интересны. Пожелаем участникам ни пуха ни пера и больше призовых мест!



От нас, живущих на земле, зависят жизнь и процветание нашей планеты. Каждый из нас может вносить хотя бы маленький вклад в её благополучие, заботясь о своей малой родине. Для нас это любимый город Саратов. В Гимназии N 58 среди ребят есть немало добровольцев, которые готовы уделить время и выйти на улицы родного города, чтобы навести там порядок. Ведь не словом, а делом проявляется любовь к своему родному краю.



Так, обучающиеся нашей гимназии вместе со своими руководителями приняли участие в городской волонтерской экологической акции «Чистый город – зелёный город!», посвящённой Дню города, за что были награждены Благодарственными письмами.

В рамках акции гимназисты привели в порядок пришкольные территории, очистили от мусора детские площадки. Ребятам понравилась такого рода экологическая акция. По их мнению, она позволила с пользой, весело и дружно провести время.



Однако не только ребята, но и учителя не остались в стороне. С началом нового учебного года педагогический коллектив Гимназии N 58 принимает участие в городских субботниках, приводя в порядок и благоустраивая двор родного учебного заведения.



Учредители: администрация МОУ «Гимназия N58» города Саратова, директор Кириллова О.Ю.
Главный редактор – Куприянова В.С.
Технический редактор – Куприянова В.С.